

FR Lisez les instructions avant d'utiliser l'appareil et évitez tout danger dû à une mauvaise utilisation.

## Tondeuse cheveux

### CONSEILS DE SÉCURITÉ

- Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations applicables (Directives Basse Tension, Compatibilité Electromagnétique, Environnement...).
- Vérifiez que la tension de votre installation électrique correspond à celle de votre appareil.
- Toute erreur de branchement peut causer des dommages irréversibles non couverts par la garantie.
- L'installation de l'appareil et son utilisation doit toutefois être conforme aux normes en vigueur dans votre pays.
- Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience et de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer l'appareil ni effectuer des réparations. Les enfants doivent être surveillés les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.



- MISE EN GARDE :** Les parties tenues à la main doivent être débranchées avant le nettoyage sous l'eau. Convient pour utilisation dans la baignoire et sous la douche. Convient pour utilisation avec un robinet d'eau.
- MISE EN GARDE :** Pour le rechargement de la batterie, utilisez uniquement l'unité d'alimentation amovible fournie avec l'appareil.
- Unité d'alimentation amovible ZD006M050100EU: L'appareil doit être exclusivement utilisé avec le bloc d'alimentation fourni ZD006M050100EU.
- Le câble ou le cordon flexible externe de ce transformateur ne peut être remplacé; si le cordon est endommagé ou ne fonctionne pas, le transformateur doit être mis au rebut.

- Cet appareil contient des batteries qui ne peuvent être remplacées que par des personnes qualifiées.
- L'appareil n'est pas prévu pour fonctionner en charge.
- Ne touchez pas les parties chaudes.
- Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes démunies d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, d'un enseignement approprié, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- N'utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si :
  - le bouton marche/arrêt ne fonctionne pas normalement.
  - L'appareil doit être débranché :
    - avant le nettoyage et l'entretien.
    - avant de nettoyer les accessoires.
    - dès que vous avez terminé de l'utiliser.
    - Ne pas utiliser si le cordon est endommagé.
    - Ne pas débrancher en tirant sur le cordon, mais en tirant par la prise.
    - Ne pas utiliser de produits abrasifs ou corrosifs.
    - Ne pas nettoyer avec des produits abrasifs ou corrosifs.
    - Ne pas utiliser par température supérieure à 35°C.
    - Nettoyer les lames de la tondeuse avec la brosse fournie après chaque utilisation.

#### GARANTIE

Votre appareil est destiné à un usage domestique seulement. Il ne peut être utilisé à des fins professionnelles. La garantie devient nulle et invalide en cas d'utilisation incorrecte.

- MISE EN GARDE** à avant toute utilisation, veillez à bien recharger votre appareil. Cet appareil ne fonctionne pas sur secteur.

### PARTICIPANS À LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT!

- ☑️ Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.
- ☑️ Vérifiez celui-ci dans un point de collecte ou à défaut dans un centre service agréé pour ce que son traitement soit effectif.

Recycling des batteries.
Lien vers le site de l'UE, déchargez complètement les accus avant démontage. Ouvrir les batteries de l'appareil avec un outil, couper les connexions, recycler les accus de façon sûre.



CS Instructions son également disponibles sur notre site internet [www.rowenta.com](http://www.rowenta.com)

### EN

Read the instructions before use to avoid any danger due to misuse.

## Hair clipper

### SAFETY INSTRUCTIONS

- For your safety, this appliance complies with the applicable standards and regulations (Low Voltage Directive, Electromagnetic Compatibility, Environmental...).
- Check that the voltage of your installation matches the voltage of your appliance. Any error when connecting the appliance can cause irreparable harm, not covered by the guarantee.
- The installation of the appliance and its use must however comply with the standards in force in your country.
- This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.
- If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
- WARNING:** The parts held in the hand must be unplugged before being cleaned with water. Suitable for a use in the bathroom or under the shower. May be cleaned under running water.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

- WARNING:** The parts held in the hand must be unplugged before being cleaned with water. Suitable for a use in the bathroom or under the shower. May be cleaned under running water.

- WARNING:** For the purposes of recharging the battery, only the detachable supply unit provided with this appliance.
- Detachable supply unit ZD006M050100EU: The appliance must only be used with the power pack supplied ZD006M050100EU.
- The cable or the plug parts are damaged, the plug-in power supply shall be scrapped.
- The external flexible cable or cord of this transformer cannot be replaced; if it is damaged or does not work, the transformer shall be scrapped.
- The cable or the cord of the plug parts are damaged, the plug-in power supply shall be scrapped.
- The appliance is not intended to operate while loading.
- Do not use on underarms or sensitive areas.
- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.
- Do not use the appliance if you are not sure that they do not play with the appliance.
- Stop using your appliance and contact an Authorised Service Centre if:
  - your appliance has fallen.
  - it does not work correctly.
  - The appliance must be unplugged:
    - before cleaning and maintenance procedures.
    - if it is not working correctly.
    - as soon as you have finished using it.
  - Do not use the tool, even momentarily.
  - Do not use if the cord is damaged.
  - Do not unplug by pulling on the cord, rather pull out by the plug.
  - Do not use an electrical extension lead.
  - Do not use with abrasive or corrosive products.
  - Do not use at temperature above 35°C.
  - Clean your hair clipper blades with a small brush after each used.

#### GARANTIE

Your appliance is designed for use in the home only. It is not intended for use for professional purposes. The guarantee becomes null and void in the case of improper usage.

**USING FOR THE FIRST TIME:** before use, make sure your appliance is charged. This appliance does not work in AC mode.

☑️ Your appliance contains valuable materials which can be recovered or recycled.
☑️ Leave it at a local civic waste collection point.

Recycling the batteries.
Before removing the Li-ION batteries, discharge them completely. Open the battery compartment using a tool, cut all the connections and then recycle the batteries in a safe manner.

These instructions are also available on our website [www.rowenta.com](http://www.rowenta.com)

DE Lesen Sie vor der Benutzung des Geräts die Anweisungen durch, um jedes Risiko durch unsachgemäßen Gebrauch auszuschließen.

## Haarschneidemaschine

### SICHERHEITSHINWEISE

- Lesen Sie die Gebrauchsanleitung sorgfältig vor der ersten Inbetriebnahme Ihres Geräts durch.
- Eine unsachgemäße Bedienung verbindet den Hersteller von jeglicher Haftung.
- Um Ihre Sicherheit zu gewährleisten, entspricht dieses Gerät den gültigen Normen und Bestimmungen (Niederspannungsrichtlinien, elektromagnetische/Verträglichkeit, Umw.)
- Überprüfen Sie, dass die Betriebsspannung Ihres Geräts mit der Spannung Ihrer Elektroinstallation übereinstimmt. Ein fehlerhafter Anschluss kann irreparable Schäden herbeiführen, die nicht von der Garantie abgedeckt sind.
- Die Installation des Geräts muss den in Ihrem Land gültigen Normen entsprechen.
- Das Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren und Personen, deren körperliche oder geistige Unversehrtheit oder deren Wahrnehmungsfähigkeit eingeschränkt ist, oder Personen mit mangelnden Kenntnissen und Erfahrungen benutzt werden, sofern sie beaufsichtigt werden oder eine Einweisung in den sicheren Gebrauch des Geräts erhalten haben und die damit verbundenen Risiken verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Kinder dürfen das Gerät nicht reinigen oder warten, es sei denn sie sind älter als 8 Jahre und werden beaufsichtigt.
- Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.
- WARNHINWEIS:** Das Handgehälte Teil ist von der Anschlüsselung zu trennen, bevor es unter fließendem Wasser gereinigt werden.
- Das Gerät ist nicht dafür bestimmt, während des Ladevorgangs benutzt zu werden.
- Verwenden Sie ihn nicht an den Unterarmen oder an empfindlichen Stellen.
- Dieses Gerät ist nicht von Personen (begriffen Kindern) mit eingeschränkter körperlicher, sensorischer oder geistiger Fähigkeiten benutzt werden. Das Gleich gilt für Personen, die keine Erfahrung mit dem Gerät besitzen oder sich mit ihm nicht auskennen, außer wenn sie von einer für Ihre Sicherheit verantwortlichen Person beaufsichtigt werden oder von dieser mit demGerätsch der Geräte vertraut gemacht wurden. Kindernissen beaufsichtigt werden, damit sie nicht mit dem Gerät spielen.

- WARNHINWEIS:** Das Handgehälte Teil ist von der Anschlüsselung zu trennen, bevor es unter fließendem Wasser gereinigt werden.
- Dieses Gerät enthält Batterien, die nur von qualifizierten Personen ausgetauscht werden dürfen.
- Das Gerät ist nicht dafür bestimmt, während des Ladevorgangs benutzt zu werden.
- Verwenden Sie ihn nicht an den Unterarmen oder an empfindlichen Stellen.
- Dieses Gerät ist nicht von Personen (begriffen Kindern) mit eingeschränkter körperlicher, sensorischer oder geistiger Fähigkeiten benutzt werden. Das Gleich gilt für Personen, die keine Erfahrung mit dem Gerät besitzen oder sich mit ihm nicht auskennen, außer wenn sie von einer für Ihre Sicherheit verantwortlichen Person beaufsichtigt werden oder von dieser mit demGerätsch der Geräte vertraut gemacht wurden. Kindernissen beaufsichtigt werden, damit sie nicht mit dem Gerät spielen.

- WARNUNG:** Verwenden Sie zum Aufladen des Akkus nur das mit diesem Gerät mitgelieferte und abtrennbare Netzgerät.
- Abtrennbares NetzgerätZD006M050100EU: Das Gerät darf ausschließlich mit dem mitgelieferten Netzteil ZD006M050100EU betrieben werden.
- Die Werte der Spitze der Steckerteile beschädigt sind, muss das Steckernetzteil entfernt werden.
- Das externe Flexible Kabel oder das Kabel dieses Transformators kann nicht ersetzt werden. Wenn das Kabel beschädigt ist oder nicht funktioniert, muss der Transformator entsorgt werden.
- Dieses Gerät enthält Batterien, die nur von qualifizierten Personen ausgetauscht werden dürfen.
- Das Gerät ist nicht dafür bestimmt, während des Ladevorgangs benutzt zu werden.
- Verwenden Sie ihn nicht an den Unterarmen oder an empfindlichen Stellen.
- Dieses Gerät ist nicht von Personen (begriffen Kindern) mit eingeschränkter körperlicher, sensorischer oder geistiger Fähigkeiten benutzt werden. Das Gleich gilt für Personen, die keine Erfahrung mit dem Gerät besitzen oder sich mit ihm nicht auskennen, außer wenn sie von einer für Ihre Sicherheit verantwortlichen Person beaufsichtigt werden oder von dieser mit demGerätsch der Geräte vertraut gemacht wurden. Kindernissen beaufsichtigt werden, damit sie nicht mit dem Gerät spielen.
- Benutzen Sie das Gerät nicht und treten Sie mit einem zugelassenen Kundendienstcenter in Kontakt, wenn das Gerät zu Boden gefallen ist sichtbare Schäden aufweist oder nicht richtig funktioniert.
- Das Gerät muss ausgetuscht werden: vor Reinigung und Wartung, bei Funktionsstörungen und sofort nach dem Gebrauch. Lassen Sie das Kabel niemals hängen, oder in die Nähe von, oder in Berührung mit einer Wärmequelle oder elektrischer Ausrüstung betreiben.
- Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf das Gerät nicht benutzt werden.
- Stecken Sie das Gerät nicht und trennen Sie es von dem zugelassenen Kundendienstcenter in Kontakt, wenn das Gerät zu Boden gefallen ist sichtbare Schäden aufweist oder nicht richtig funktioniert.
- Das Gerät muss ausgetuscht werden: vor Reinigung und Wartung, bei Funktionsstörungen und sofort nach dem Gebrauch. Lassen Sie das Kabel niemals hängen, oder in die Nähe von, oder in Berührung mit einer Wärmequelle oder elektrischer Ausrüstung betreiben.
- Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf das Gerät nicht benutzt werden.
- Stecken Sie das Gerät nicht und trennen Sie es von dem zugelassenen Kundendienstcenter in Kontakt, wenn das Gerät zu Boden gefallen ist sichtbare Schäden aufweist oder nicht richtig funktioniert.

- Das Gerät ist nicht für Kinder und Jugendliche geeignet.
- Reinigen Sie das Gerät nicht mit scheuernden oder ätzenden Produkten.
- Nicht bei Temperaturen über 35 °C benutzen.
- Legen Sie das Gerät nicht ab solange es eingeschaltet ist. Verwenden Sie nur original Zubehör. Das Gerät ist ausschließlich für den Hausgebrauch bestimmt. Es darf nicht für gewerbliche Zwecke eingesetzt werden.
- Reinigen Sie die Messer Ihres Haarschneiders mit einer kleinen Bürste nach jedem Gebrauch.

### GARANTIE

Jeder Eingriff, außer der im Haushalt üblichen Reinigung und Pflege durch den Kunden muss durch einen qualifizierten Techniker erfolgen. Dieses Gerät ist ausschließlich für den Hausgebrauch bestimmt. Es darf nicht für gewerbliche Zwecke eingesetzt werden. Bei unsachgemäßer Benutzung erlischt die Garantie.

INBETRIEBNAHME: versichern Sie sich, daß es vor Gebrauch komplett aufgeladen ist. Das Gerät arbeitet nicht mit Netzschluß.

**BEDEUTUNG DES SYMBOLS „DURCHSCHNITTENE MÜLLTONNE“.**
Das auf Elektro- und Elektronikgeräten regelmäßig abgebildete Symbol einer durchgeschnittenen Mülltonne weist darauf hin, dass es sich um ein Gerät am Ende seiner Lebensdauer getrennt vom unsortierten Siedlungsabfall zu erfassen ist.

GETRENNTE ERFASSUNG VON ALTERGÄTEN
Elektro- und Elektronikgeräte, die zu Abfall geworden sind, werden als Altgeräte behandelt. Besitzer von Altgeräten haben diese einer vom unsortierten Siedlungsabfall getrennten Erfassung zuzuführen. Altgeräte gehören insbesondere nicht in den Hausmüll, sondern in gesammelte Rückgabesysteme. Die getrennte Entsorgung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erfassung eines Haushaltsgeräts vermeidet mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit, die durch eine nicht vorschriftsmäßige Entsorgung bedingt sind. Zudem ermöglicht wird die Wiederverwertung der Materialien und die Reduzierung des Risikobelastung. Die getrennte Erf



١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

١٥ ذى قعدة الحرام، فبج سبتاءه من قبل التركة ولصحة أو وكيل العدة العسا بها أو فدهم من الأهل المأمن يؤمفون بهاد نجيب العظمى.

• Този уред сьржаз баетериа, кито могот да бьдт сменни еднствено от квалифицнри лица.

• Уредът не е предназначен за работа, докато се зарежда.

• Не използвайте на подмишницата или чувствителни зони.

• Уредът не е предвиден да бъде използван от лица (включително от деца), чиито физически, сетивни или умствени способности са ограничени, или лица без опит и знание освен ако отговорно за тяхната безопасност лице наблюдава и дава предварителни указания относно ползването на уреда. Нагледжайте децата, за да се уверите, че не играят с уреда.

• Уредът трябва да бъде изключен от забраненото преди почистване и всякакви поправки/поддръжка, при неправилна работа, веднага след като приключите работата с не.

• Не използвайте уреда, ако кабелът е повреден

• Не дърпайте захарнация кабел, а щепсела, за да го изключите от мрежата.

• Не внасявайте удари.

• Не използвайте абразивни или корозивни препарати за почистване.

• Не използвайте при температури над 35°C.

• Не използвайте уреда и се свържете с одобрен сервизен център, в слу- чай че уредът е напад или не работи нормално.

• Почиствайте ножовете на машинката за подстригване с малка четка след всяко ползване.

## ГАРАНЦИЯ

Този уред е предназначен само за домашна употреба.

Не е предназначен за професионални цели.

Гаранцията се обхваща при неправилна употреба.

## ИЗПОЛЗВАНЕ: Преди употреба заредете добре уреда.

Този уред не работи с адаптер.

## ДА УЧАСТВАМЕ В ОПАЗВАНЕТО НА ОКОЛНАТА СРЕДА!

ⓘ Уредът е изработен от различни материали, които могат да се предадат на вторични суровини или да се рециклират.

▶ Премахнете го в специален център или, ако няма такъв, в одобрен сервиз, за да бъде преработен.

Рециклиране на батерии

Оставте акумулаторните батерии Li-Ion да се заредят напълно, преди да ги внасяте. Опакованите батерии трябва да се поставят в специален инструмент, откъдето кабелите и предните акумулаторни батерии за рециклиране.

Този инструмент могат да бъдат намерени също и на нашия уебсайт **www.rowenta.com**

## RO

Citiți instrucțiunile înainte de a utiliza aparatul, pentru a evita orice pericol cauzat de o utilizare necorespunzătoare.

## Mașină de tuns părul

### INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ

• Perușta siguranță dumneavoastră, acest aparat este conform normelor și reglementărilor aplicabile (directivele privind echipamentele de joasă tensiune, compatibilitatea electromagnetă, medicul încorporat, etc.).

• Verificați ca tensiunea instalatei dumneavoastră electrice să corespundă cu cea a aparatului dumneavoastră. Conectața la o tensiune necorespunzătoare poate provoca daune permanente care nu sunt acoperite prin garanție.

• Instalarea aparatului și utilizarea sa trebuie să fie, totuși, conforme normelor în vigoare din țara dumneavoastră.

• Acest aparat poate fi folosit de către copii cu vârsta minimă de 8 ani și de persoanele cu dizabilități fizice, senzoriale sau mentale sau fără experiență în utilizare numai sub supraveghere sau dacă au instruire în folosirea aparatului în siguranță și dacă înțeleg riscurile implicite. Nu lăsați copiii să se joace cu aparatul. Nu permiteți copiilor să realizeze curățarea sau întreținerea aparatului neprevăzute.

• Dacă cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie să se înlocuiască de fabricant, de serviciul post-vânzare al aparatului sau de către persoane cu o calificare similară pentru evitarea unui pericol.

ⓘ **AVERTIZARE:** înainte de a utiliza uredea, verificați dacă este încărcat și dacă este posibilă curățarea sub un jet de apă de la robinet.

• **AVERTIZARE:** În scopul reincărcării bateriei, utilizați numai unitatea de alimentare detasabilă furnizată împreună cu acest aparat.

• Unitate de alimentare detasabilă ZD006M050100EU: Aparatul trebuie utilizat exclusiv cu blocul de alimentare furnizat ZD006M050100EU.

• În cazul în care pini componentelor fixe sunt deteriorați, consulta de alimentare cu frâș va fi cască.

• Cablul flexibil extern sau cablul acestui transformator nu pot fi înlocuite. În cazul în care cablul este deteriorat sau nu funcționează, transformatorul va fi cască.

• Acest aparat conține acumulatori care nu pot fi înlocuiți decât de persoane calificate.

• Aparatul nu a fost conceput să funcționeze în timp ce se încarcă.

• Nu folosiți pe zona așezată sau alte zone sensibile.

• Acest aparat nu a fost conceput pentru a fi folosit de persoane (inclusiv copii) cu capacități fizice, senzoriale sau mentale sau de persoane fără experiență sau cunoștințe privind utilizarea unor aparate asemănătoare. Echipa constiuită în cazul în care aceste persoane sunt supravegherate de către o persoană responsabilă de siguranța lor sau au beneficiat din partea persoanei respective de instrucțiuni prealabile referitoare la utilizarea aparatului. Este recomandată supravegherea copilului, pentru a vă asigura că acesta nu se joacă cu aparatul.

• Aparatul trebuie scos din priză înainte de operarea de curățare și întreținere, în caz de funcționare anormală, imediat după ce ați terminat utilizarea acestuia.

• Nu utilizați aparatul în cazul în care cablul este deteriorat.

• Perușta și scoate aparatul din priză, nu trageți de cablul de alimentare, ci apucați ștecherul.

• Nu utilizați un prelungitor electric.

• Nu curățați aparatul folosind produse abrazive sau corozive.

• Nu utilizați aparatul când temperatura acestuia depășește 35°C.

• Nu utilizați aparatul după deteriorări sau contactați un centru de servicii autorizat dacă: aparatul dumneavoastră a căzut, dacă acesta nu funcționează normal.

• Curățați lamele aparatului dumneavoastră de tuns cu ajutorul perutei furnizate după fiecare utilizare.

## GARANȚIE

Aparatul dumneavoastră este destinat exclusiv unei utilizări domestice.

Aparatul nu poate fi utilizat în scopuri profesionale.

Garanția devine nulă și își pierde valabilitatea în cazul unei utilizări incorecte.

## PUNEREA ÎN FUNCȚIUNE: Aveți grijă să încărcați bine aparatul dumneavoastră înainte de fiecare utilizare. Acest aparat nu funcționează conectat la rețeaua electrică.

### SĂ PARTICIPĂM LA PROTEȚIA MEDIULIUI

ⓘ Aparatul dumneavoastră conține numeroase materiale valorificabile sau reciclabile.

▶ Presădiți-l în un punct de colectare sau, în lipsa acestuia, în un centru de servicii autorizat pentru a fi procesat în mod corespunzător.

## Reciclația bateriilor

Perușta îndepărtată acumulatorilor Li-Ion, descărcați-i complet înainte de a-i scoate din aparat. Descărcați carcasa aparatului cu ajutorul unei șurubelnițe. Întrerupeți conexiunile, reciclați acumulatorii în condiții de siguranță.

Instrucțiunile sunt disponibile și pe website-ul nostru **www.rowenta.com**

## BS

Pročitajte instrukcije prije upotrebe aparata, u cilju izbjegavanja svake moguće opasnosti od nepravilne upotrebe.

## Aparat za šišanje

### SIGURNOSNI SAVJETI

• У циљу ваше сигурности, овај апарат је у складу с важећим нормама и прописима (Директива о најнижем напону, електромагнетној компатибилности, окoliн...).

• Проверите да ли напон ваје електричне инсталације одговара нашој важеј апарата. Свака грешка приликом прикључивања може изазвати неповратна оштећења која нису обухваћена гаранцијом.

• Инсталација апарата и његова употреба морају у сваком случају бити у складу с прописима који су на снази у вашој земљи.

• Овај апарат могу користити деца старија од 8 година старости и особе са смањеним физичким, осјетљивим или менталним способностима или мањком искуства и знања, ако су под надзором или се држе у руци се прије пране од стране сигуран наћин те разумљиве време повезане опасности. Дјеца не смеју играти с уредајем.

• Ако је кабел за напајање оштећен, њега мора замјенити произвођач, егивно овлашћени сервис или особа сличних квалификација, у циљу изbjегивања сваке евентуалне опасности.

ⓘ **ОПОЗОРЕЊЕ:** Ручни дијелови морају бити скинути пре чишћења под водом. Може се користити у кади или под тушем.Може се čistити под водом из slavине.

• **ОПОЗОРЕЊЕ:** За поновно пуњење батерије користите само одвојиву јединицу за струјно напајање испоручену с овим уредајем.